

一份有温度的作业

全国中职班主任大赛 青岛5人上榜

58中老师范榕输液中给学生布置网课作业“多喝水” 温暖一众学生心

“准备满满一杯水,喝完并摆pose拍照。”你能想到吗?这是一份老师布置给学生的家庭作业。近日因疫情居家网课,青岛58中地理教师范榕给学生布置一项作业任务——让学生“多喝水”。原本只是一句温馨的提醒,可令她没想到的是,这项作业不仅收获了学生们古灵精怪的反应,还温暖了一众家长和学生的内心。

老师病中提醒学生多喝水

“我当时也是突发奇想,想着如何能让学生们在家保重好自己,就想出了这个办法。”22日记者联系到范榕,回忆起当时的情况范榕心怀感慨地说,12月18日下午两点左右,她因身体不适在诊所输液,正在喝水的她想提醒学生们在家多喝水,保重身体。便想到这个能在书面作业中把自己的问候带到的好方法。

“穿插上一个喝一整杯热水的小任务,需要完成并上传图片。”看到范榕发布的作业任务,学生们马上积极行动起来,纷纷拍下自己正在喝水的照片,上交作业。“有个同学拍了一张拿着大桶水喝的照片,搞得我笑了好一阵,立马感觉自己的病好多了。”范榕开心地说。

“这是我见过最有温度的作业了!”“这份作业好暖!”“这样可爱的老师,暖心……”当范榕把这一温暖瞬间记录在朋友圈里时,更是意外地收获了大家的无数好评。



▲范榕布置的暖心作业。
▶范榕
图片由受访者提供



95后老师把网课变有趣

据了解,毕业于南京师范大学的范榕是一名“95后”教师,已入职青岛五十八中,担任高二班主任两年。虽然她目前是一名刚刚踏上三尺讲台的年轻老师,但在同事们眼中,她不仅教学业务

精湛,同时也因为风趣幽默的谈吐和对学生的无微不至的关怀,深受学生喜爱。

“网课期间,看着班里四十多个孩子一个个‘中招’,屏幕里出现的学生一点点减少,心里很不是滋味,作为他们的班主任,希望能时时照顾他们。”据了解,平日里范榕与班里的学生关系处得相当融洽,学生们都会把范榕当成“大姐姐”,经常在作业本上给她留下暖心留言或随手画些创意图画来表达对范榕的喜欢。“所以我也喜欢用同样不拘小节的方式,来表达我对学生们的关心。”范榕表示,网课期间学生要从早晨六点半左右开始,直到晚上十点左右下课,布置和批改点评作业的软件平台便成为了范榕和学生之间的创意沟通桥梁之一。“居家网课不比在学校面对面上课,会相对枯燥些,所以在书面作业的基础上,我想尽可能地加一些好玩的、有趣的文案,希望能在这个特殊、紧张的时期,能带给学生们一些小惊喜,舒缓他们居家网课的心理压力,给孩子们带去抗疫的信心和力量。”

在五十八中,像范榕一样暖心的老师不止她一个,不少同校的学生留言表示:“表白我们的物理老师,网课期间,他给我们布置暖心的作业,提醒我们好好休息!”“我们数学老师也超暖,他给我们寄来了药和酒精。”在当下疫情防控特殊时期,相信还有不少如他们一样的教师们,忍着病痛坚守岗位,并通过自己的力量给学生送去温暖和坚持下去的信心。感谢他们,为他们点赞! 观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾

早报12月22日讯 12月21日,2022年全国职业院校技能大赛中等职业学校班主任能力比赛获奖选手公示名单公布,各省(区、市)、新疆生产建设兵团和计划单列市的239名选手中,我市推荐的5名参赛班主任取得一等奖2人,二等奖1人,三等奖2人的佳绩,是设立班主任能力比赛单项赛以来我市获得的最好成绩,一等奖数量在计划单列市中与深圳并列第一。

名单显示,本次比赛我市一等奖获得者为青岛旅游学校教师杨菲和青岛高新职业学校教师田婧婧;二等奖获得者为青岛外事服务职业学校教师倪艳青;三等奖获得者分别为青岛华夏职业学校教师李耘心、青岛电子学校教师董燕青。

青岛旅游学校教师杨菲是一位“80后”教师,在日常教学中总能用热情开朗的性格、阳光洒脱的心态、专业敏锐的洞悉力和独到的见解影响着每一位学生。作为旅游服务与管理专业的任课教师,她深挖所带班级的专业特色,在各类活动中构建良好的班级氛围,用心、用爱、用智慧关心和帮助每一位学生,践行教育初心,落实立德树人根本任务。有着12年班主任工作经验的杨菲深受学生喜爱,所带班级被评为“青岛市优秀班集体”,2名学生获评山东省优秀学生、1名学生获评青岛市优秀学生干部、1名学生获评青岛市优秀学生,更有多名学生获得青岛市导游技能大赛一等奖、山东省沙盘赛特等奖、青岛市网络十佳新锐导游。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康生活 合理规划



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

疫情防护 有你有我



青岛市精神文明建设委员会办公室